

ruta:021

DOMICILIO_REMITENTE

MARINTER, S.A. DE C.V.
AV. PASEO DE LAS JACARANDAS 328
SANTA MARIA INSURGENTES

06430



EDENRED MEXICO, S.A. DE C.V.
Lago Rodolfo No. 29 Col. Granada
Deleg. Miguel Hidalgo C.P. 11520, Ciudad de Mexico
MEXICO
Tel. (55) 52 62 88 88 www.edenred.com.mx
RÉGIMEN FISCAL:
Regimen General de Ley Personas Morales
R.F.C. ASE930924SS7

Sucursal emisora:

LAGO RODOLFO No.29
Col. GRANADA.
Localidad MIGUEL HIDALGO
C.P. 11520,
MEXICO

Facturado a:

MARINTER, S.A. DE C.V.
AV. PASEO DE LAS JACARANDAS No.328 Col. SANTA MARIA INSURGENTES
CUAUHTEMOC C.P.06430 MEXICO
Tel. 551-946-04-40
R.F.C. MAR000216AP7

Método de Pago:
PPD 0000

Sucursal	Cliente	Serie	Folio
1	49827-002	TCGE	000000984060
Pedido	No. De Control	No. De Certificado del Emisor	
1689172	983336	00001000000406670260	
Periodo		Fecha Factura	Pagina
del 01/06/2018 al 30/06/2018		30/JUN/2018 07:30:27	1/3

MIGUEL HIDALGO, a 30 de Junio de 2018

TARJETA	FECHA	TRANSACCIÓN	PRODUCTO	TAR	P. UNITARIO	LITROS	IMPORTE	I.V.A.	TOTAL	TASA IVA
6363180004915680	02/06/2018 20:05:41	124522012	1 Magna		16.168	48.00	776.06	121.06	897.12	IVA 16%
6363180004915680	02/06/2018 20:12:49	124496684	1 Magna		16.168	20.00	323.36	50.44	373.80	IVA 16%
GASOLINERIA COACALCO		RFC: GCS980714BE0		BLVD. RIO DE LOS REMEDIOS NO. 1			>>		1,270.92<<	
6363180010304168	26/06/2018 19:00:39	127711287	2 Premium		17.560	41.45	727.86	113.16	841.02	IVA 16%
HIDROSINA 053 5133		RFC: CGP970522EE4		AV. THIERS NO.248 PISO 6			>>		841.02<<	
6363180004915565	13/06/2018 12:59:40	125930927	1 Magna		15.927	39.10	622.75	97.08	719.83	IVA 16%
6363180004915565	19/06/2018 13:41:01	126772554	1 Magna		15.978	22.73	363.18	56.64	419.82	IVA 16%
6363180004915565	26/06/2018 14:13:38	127775992	1 Magna		16.030	32.75	524.98	81.88	606.86	IVA 16%
OPERADORA CIRCUNVALACION 0049		RFC: OCI030128443		CEDRO NO. 333			>>		1,746.51<<	
6363180009049196	05/06/2018 10:23:06	124881323	1 Magna		16.168	69.56	1,124.65	175.43	1,300.08	IVA 16%
GAS ROAN 181		RFC: GRO920325MA1		CALLE SORIA NO. 6			>>		1,300.08<<	
6363180004915680	11/06/2018 10:46:55	125682301	1 Magna		16.185	20.00	323.70	50.50	374.20	IVA 16%
SUPER SERVICIO NIZA 3361		RFC: SSN7807174W3		AV. CENTRAL NO. 369			>>		374.20<<	
6363180004915615	05/06/2018 12:57:09	124854844	1 Magna		16.254	15.96	259.41	40.48	299.89	IVA 16%
6363180004915615	08/06/2018 10:46:22	125330724	1 Magna		16.263	15.96	259.56	40.49	300.05	IVA 16%
6363180004915615	22/06/2018 17:52:54	127251709	1 Magna		16.392	21.11	346.04	53.99	400.03	IVA 16%
ADMNOXOCHI 5679		RFC: AGX151117TQ8		AV. PROL. DIVISION DEL NTE.5322			>>		999.97<<	
6363180010304168	06/06/2018 22:06:18	125006063	2 Premium		17.560	43.38	761.75	118.43	880.18	IVA 16%
6363180010304168	18/06/2018 21:56:01	126663415	2 Premium		17.646	40.00	705.84	109.76	815.60	IVA 16%
CORPOGAS RODASA 0081		RFC: SRO940928CA9		AV. DIV. DEL NORTE NO. 3101			>>		1,695.78<<	
6363180008770271	06/06/2018 20:14:20	124961300	1 Magna		16.271	15.95	259.52	40.50	300.02	IVA 16%
ESTACION DE SERV. CORCELES 3282		RFC: ESC120529P76		CALZ. DE LOS CORCELES NO. 300			>>		300.02<<	
6363180004915581	06/06/2018 20:34:29	124998172	1 Magna		16.228	29.32	475.80	74.24	550.04	IVA 16%
6363180004915581	15/06/2018 08:24:07	126288534	1 Magna		16.297	26.51	432.03	67.42	499.45	IVA 16%
6363180004915581	20/06/2018 09:25:18	126937893	1 Magna		16.340	26.46	432.36	67.47	499.83	IVA 16%
6363180004915581	27/06/2018 20:04:34	127888615	1 Magna		16.401	21.09	345.90	53.97	399.87	IVA 16%
SUPER SERVICIO TLAHUAC 5084		RFC: PERE9308105X4		AV. TLAHUAC NO. 5927			>>		1,949.19<<	
6363180008770271	04/06/2018 09:15:22	124711370	1 Magna		16.177	37.44	605.67	94.46	700.13	IVA 16%
6363180008770271	11/06/2018 09:25:40	125647363	1 Magna		16.246	15.98	259.61	40.49	300.10	IVA 16%
6363180008770271	18/06/2018 09:31:01	126610221	1 Magna		16.314	15.91	259.56	40.50	300.06	IVA 16%
6363180008770271	21/06/2018 14:44:47	127100805	1 Magna		16.349	15.87	259.46	40.48	299.94	IVA 16%
6363180008770271	25/06/2018 09:20:19	127581624	1 Magna		16.366	15.86	259.56	40.51	300.07	IVA 16%
6363180008770271	29/06/2018 08:34:36	128202896	1 Magna		16.418	15.81	259.57	40.50	300.07	IVA 16%
SERVICIO APATLACO 3082		RFC: SAP911213BQ8		AV. DE APATLACO NO. 307			>>		2,200.37<<	
6363180004915680	20/06/2018 16:30:42	126940092	1 Magna		16.358	43.21	706.83	110.27	817.10	IVA 16%
RIO CONSULADO 5284		RFC: CRC990316S45		RIO CONSULADO 2011			>>		817.10<<	
6363180004915664	05/06/2018 12:12:07	124858171	1 Magna		16.004	15.00	240.06	37.44	277.50	IVA 16%
6363180004915698	06/06/2018 17:44:06	125047737	1 Magna		16.030	15.00	240.45	37.50	277.95	IVA 16%
OXXO GAS SOLIDARIDAD 4045		RFC: SGM950714DC2		EDISON NO. 1301			>>		555.45<<	
6363180004915664	09/06/2018 17:35:31	125465498	1 Magna		16.056	25.00	401.40	62.60	464.00	IVA 16%
OXXO GAS ELOY CAVAZOS 9488		RFC: SGM950714DC2		EDISON NO. 1235 NTE.			>>		464.00<<	
6363180004915664	03/06/2018 08:49:07	124566385	1 Magna		15.875	25.00	396.88	61.87	458.75	IVA 16%
OXXO GAS MC ALLEN 7577		RFC: SGM950714DC2		EDISON NO. 1235			>>		458.75<<	
6363180004915664	07/06/2018 19:05:58	125172592	1 Magna		16.030	15.00	240.45	37.50	277.95	IVA 16%
OXXO GAS CERRO DE LA S.11181		RFC: SGM950714DC2		EDISON NO. 1301			>>		277.95<<	
6363180004915698	04/06/2018 16:41:20	124672076	1 Magna		16.004	15.00	240.06	37.44	277.50	IVA 16%
OXXO GAS MINA VOLADORA 7696		RFC: SGM950714DC2		EDISON NO. 1301			>>		277.50<<	
6363180004915698	07/06/2018 23:28:57	125211424	1 Magna		16.030	20.00	320.60	50.00	370.60	IVA 16%
6363180004915698	13/06/2018 22:04:26	125960608	1 Magna		16.090	20.00	321.80	50.20	372.00	IVA 16%
6363180004915698	16/06/2018 22:32:46	126434861	1 Magna		16.125	16.00	258.00	40.24	298.24	IVA 16%
OXXO GAS LINCOLN 11541		RFC: SGM950714DC2		EDISON NO. 1301			>>		1,040.84<<	
6363180004915664	12/06/2018 06:46:11	125779721	1 Magna		16.056	19.00	305.06	47.58	352.64	IVA 16%
OXXO GAS LAS QUINTAS 11360		RFC: SGM950714DC2		EDISON NO. 1301			>>		352.64<<	

Sello Digital Emisor: PvmTgYyE3km0GenzTtiGhIVNpCkUcVmdZgo9DBIMxGx8uzUD1grWkFfBA0tOeCngcalybGgosIv/A8sow7WvuJdq4LfrB1c4NS6qpaCRH+MecWHiPST4SL6ab05s1uW7fvLv2FzavGk/v3GEI6cS11XX9B0m4D0zIQwtOmyh8OgW5V3/1FR1v

ESTE DOCUMENTO ES UNA REPRESENTACIÓN IMPRESA DE UN CFDI
POR CADA CHEQUE DEVUELTO COBRAREMOS EL 20% MAS IVA DE ACUERDO CON EL ART. 193 L. de T. y O. de C.

